

谁是主谋?俩被告法庭上“互撕”

一办公室职员与出纳涂改发票造假贪污,平分38万元赃款

新华书店济南分公司办公室工作人员丁某与出纳武某,涉嫌串通以虚贴发票等方式套取报销款38万元,被历下区人民检察院以贪污罪提起公诉。21日,历下区人民法院公开开庭审理了这起案件。

本报记者 宋立山

串通造假 一次多报五万发票

丁某(男)和武某(女)均是新华书店的老职工,丁某在办公室负责接待和报销等事务,武某在财务做出纳,由于办公室和财务部门业务往来比较多,两人因此相熟。据武某供述,2009年的一天,丁某提议两人合作,在发票上和报销单上做手脚,多套一点报销款。“起初我没有答应,后来丁某又提过几次,我就愿意了。”

怎么做手脚呢?武某供述称,丁某作为经办人找领导签字报销时,故意将报销金额大写一栏空着,然后两人在实际报销中多贴一些其他的发票,涂改小写金额。

在举证过程中,公诉人指控,其中一次包车费的报销单中,领导签字核销的金额为6000多元,而两人报销时却将前面加了个“5”,并通过其他途径另外找来一张5万元的运输发票,报销金额瞬间变为56000多元。由于领导签字时并未注意大写一栏空白,两被告人正是钻了这个空子,事后涂改、虚

报。

检方指控,2009年至2010年,丁某和武某先后从单位套取报销款38万元。由于新华书店系全民所有制企业,被告人具备国家工作人员身份,构成贪污罪。

赃款如何分配 两被告庭审中互撕

根据检方指控,两人虚报的项目也是五花八门,有的打着包车幌子,有的则虚构价值数万元的灯具。有时候,两人是在真实存在的报销基础之上再虚贴更多发票,有时候则干脆虚构根本不存在的报销项目。

两人在犯罪中各自扮演怎样的角色?所套取报销款是如何分配的呢?这成为庭审中的争议焦点,但争议的并非控辩双方,而是两名被告人。

出纳武某称,是丁某主动找的她,她是在多次拒绝后才答应的。而丁某则否认主动找武某合谋虚贴发票。对于赃款的分配,武某供述称,基本是对半分,有时候她给丁某转账,有时候直接给现金,其中一次交给丁某4万多元现金,其他几次记不清楚了。

本案将择日宣判。

雾霾终于要散了

“数九寒天”拉开大幕,未来几天气温略低

本报12月21日讯(记者 孟燕) 21日是二十四节气中的冬至,受冷空气影响,省城空气质量有了些许好转。根据济南市气象台的预报,22日起雾霾开始逐渐减弱并消散,不过想看蓝天可能还要等等。

从21日清晨起省城就飘起了小雨雪,气温较低,不少市民都裹紧了羽绒服步履匆匆。21日上午,济南市气象台发布重要天气预报跟踪预报。据最新气象资料分析,21日省城仍受静稳天气控制,白天雾霾持续,能见度较差;上午全市有雨夹雪,中午到夜间雨夹雪转小雪,过程降水量5毫米左右。

由于降水的湿沉降和21日夜间开始影响的冷空气共同作用,22日起,省城雾霾将逐渐减弱消散。不过,预报显示,22日空气质量指数类别为“中度污染”,此后继续减弱,想看蓝天可能还要等等。

根据济南市水文局的统计数据,截止到21日18点,全市平均降水量3.4毫米,其中历城降水量最大为4.5毫米,其次为市区3.7毫米,平阴降



21日冬至,济南迎来雨加雪。空气湿漉漉,加上不散的雾霾,行人纷纷戴口罩打雨伞上街。
本报记者 周青先 摄

水量最小为2.7毫米。

21日是二十四节气中的冬至。按照民间习俗,从冬至开始就要“数九”了,这意味着一年中最冷的“数九寒天”来了。因为北半球冬至昼最短、夜最长,接收到的太阳辐射最少。冬至之后气温继续下跌,最冷的时候在1月份。

根据济南市气象台的预报,未来几天气温略低。22日白天多云,北风3~4级,最低气温0℃左右,最高气温5℃左右。22日夜间到23日晴间多云,北风3级,最低气温济阳、商河-7℃左右,市区及其他县(市)区-5℃~-3℃左右。

看“缺牙重生”种牙每颗省8000元

省中医老教授拜博种牙25日现场直播,全城征集缺牙者共品鉴:82389888

核心提示 牙是怎么种上的,一颗牙要多久?什么是即刻负重种植牙?公立医院主任医师、老教授为何选择拜博种牙?如果您想种牙却又一直犹豫不决,即刻拨打电话报名品鉴,去现场看“缺牙重生”的秘密。12月25日(本周日),原省中医主任医师、山东省中医药大学教授种植牙现场直播,将在拜博口腔举行,看老教授“缺牙重生”,听老医生“种牙心得”观众招募仅剩最后2天。报名电话:0531-82389888

信任!
省中医退休主任医师
亲身体验拜博精工种植技术

刘教授在省中医工作多年,虽然已近70岁,但依然精神抖擞,十足的精气神。年轻时他对就口腔健康特别的重视,但有一次吃东西不小心损坏了一颗牙,那时候种植技术不是特别先进就装了一颗假牙。但是这个假牙是真痛苦。说到这颗假牙,刘教授风趣的念了几句打油诗:吃饭不方便,一笑把嘴捂;看着鱼和鸭,心里总添堵,吃了嚼不烂,不吃饿得慌,囫囵吞进肚;饭菜不消化,营养没法补。后来种植技术越来越先进了,就准备种上一颗牙,让自己的牙齿看起来更加健康。他说:牙齿好才能长寿,一口好牙,吃嘛嘛香。

作为一位省中医德高望重的老专家,在谈到他为什么会选择济南拜博口腔医院种牙时他说:医院的“价值”应围绕患者,医院终究是看病的地方,当看到拜博口腔执行的16层净化消毒



济南拜博口腔医院种植医生刘主任与半口缺失即刻负重种植徐老师合影
牙十年罪林大爷痛苦不已。

上个月15日,做完种植牙戴上牙冠的林大爷。刚出诊疗室,林大爷就把假牙丢进了垃圾桶。“就是这家伙坑死我了,要是早点种牙该多好!”

林大爷接受的是“微创种植术”,由于林大爷的牙槽骨条件相对比较好,不需要等待好几个月的创伤修复,缩短了疗程,降低了费用,种出来的牙也稳固牢靠。种牙后不久就安装了全瓷牙冠,拥有了新牙。看着镜子里整齐崭新的牙齿,林大爷乐的合不拢嘴。

种植牙结束10年缺牙苦

家住历下区的68岁林大爷戴了十年假牙,从缺牙发展到牙周炎、牙龈炎和口腔溃疡,一张嘴牙龈里布满血丝。“最关键的是,花生米太硬、米饭太黏,假牙都不能咬,你说我还要假牙干嘛!”受了假

家住济南市天桥区的徐老师出身于中医世家,是一名远近闻名的老中医。但上半口牙几乎掉光了,剩下几颗也是歪歪斜斜,由于缺牙后咀嚼困难,

徐老师一直想做种植牙。但是这种植牙缺几颗就得种几颗,频繁手术太遭罪,费用也高得吓人。老中医又拖了好几个月。

就在徐老师打算放弃种牙时,通过朋友听说济南拜博口腔医院有方法专门针对半口/全口缺牙患者的即刻种植技术。来到拜博口腔,徐老师拍摄了3D口腔CT,在一番详细检查后,给出的答案让人非常欣喜:徐老师可以采用半口牙缺失即刻种植术种上一口好牙。

徐老师老师经过多方比对,选择了来拜博种牙。拜博口腔执行总裁黎强、副总裁梁娜联合亲诊成功为徐老师实施“拜博即刻种植”半口即刻负重种植,术中即刻拔除余留牙,即刻植入4颗种植体,仅用一天的时间成功完成种植-制取印模-义齿制作-配戴等全部过程,徐老师当天完成了半口种植义齿修复。术后徐老师专门打电话来道谢,还说这次去老干部活动中心大家都夸他年轻了十几岁。

从无到有当天实现, 德国精工种植牙可省8000元

目前,拜博微创种植牙现场直播火热报名中,名额仅剩10个。拜博口腔23周年庆感恩送豪礼:

1. 德国进口种植牙5折一颗含牙冠!
2. 韩国进口种植牙3980元一颗含牙冠!
3. 充值最高可赠12000元!
4. 参加活动就有机会获得免费种牙机会,还有精美家电等您拿!
5. 电话预约:0531-82389888